
ОГЛЯД СИТУАЦІЇ В КРИМУ

Зафіксовано рекордну кількість атак на Крим. Окупанти посилили репресії 
та мілітаризацію різних сфер життя. Посилилися проукраїнські та антиво-
єнні акції. Відбулося масове затримання людей, які бажали потрапити на 
судове засідання. Зафіксовано нову кримінальну справу про повторну дис-
кредитацію російської армії, чергові випадки етапування у місця відбуван-
ня покарання, факти жорстокого та нелюдського поводження й ігнорування 
проблем зі здоров’ям у місцях несвободи. За роки окупації населення Се-
вастополя збільшилось у 1,5 рази. Окупанти продовжують завдавати шкоди 
культурній спадщині та довкіллю.

Сили оборони України завдали повторного удару по Керченському мосту, 
внаслідок чого автомобільний рух зараз обмежений однією смугою в ре-
версивному режимі (деталі тут, тут, тут і тут). ЗСУ завдали удару по Чонгар-
ському залізничному мосту (деталі тут і тут), складам боєприпасів у смт Ок-
тябрське (деталі тут і тут), на Старокримському військовому полігоні (деталі 
тут і тут) і на військовому аеродромі біля Джанкоя (деталі тут і тут), внас-
лідок якого, за даними кримських партизанів, було знищено партію ракет 
«Онікс». Також стався вибух боєприпасів у Козачій бухті Севастополя. За час 
повномасштабної війни зафіксовано понад 60 атак у Криму, найбільша кіль-
кість яких відбулась у липні 2023 р. 

Окупанти вибірково допитують на поліграфі громадян України, які в’їжд-
жають до Криму, викликають на допит і перевіряють телефони працівників 
об’єктів критичної інфраструктури та вимагають від керівників найбільших 
підприємств повідомляти спецслужби про співробітників із проукраїнськи-
ми настроями. Після вибухів на Старокримському полігоні російські сило-
вики почали обходити будинки кримських татар за списками та проводити 
опитування. 

Були прийняті поправки до російського законодавства, які, серед іншого, 
збільшили адміністративний штраф до 30 тис. рублів за неявку до військ-
комату (деталі тут і тут). Працівники кримських вишів змушують студентів 
підписувати повістки, шантажуючи неможливістю скласти іспити. Окупанти 
провели інформаційно-пропагандистський форум за участю понад 120 сту-
дентів кримських вишів та представників силових структур. Санаторії Євпа-
торії, Сак і Партеніта заповнені російськими військовими, які проходять ре-
абілітацію.

Рух «Жовта стрічка» збільшився до 5 тис. активістів, активізував роботу у 
найбільших містах Криму та розробив план акцій на 24 серпня.

Затримали 63-річного чоловіка, який кинув «коктейль Молотова» у будівлю 
військової комендатури у Севастополі. У Феодосії затримали 51-річну вчи-
тельку за спробу підпалити військкомат.

Окупаційна поліція затримала 14 осіб біля будівлі, де по відеозв’язку тран-
слювалося апеляційне слухання у справі Нарімана Джеляла та братів Ах-
темових. Серед затриманих були родичі політв’язнів та журналісти Куламет 
Ібраїмов і Лутфіє Зудієва. За нібито «участь у масовому одночасному пе-
ребуванні громадян у громадських місцях» «суд» помістив Куламета Ібра-

їмова під адміністративний арешт на 5 діб, Лутфіє Зудієву та ще 3 осіб – 
оштрафував на суми від 12 до 15 тис. рублів. 

«Суд» у Криму оштрафував правозахисника Абдурешита Джеппарова на 45 
тис. рублів за адміністративним обвинуваченням у нібито дискредитації ро-
сійської армії. Проти мешканця Криму Дмитра Козлі порушили кримінальну 
справу щодо нібито повторної дискредитації російської армії.

Для відбування незаконного покарання Ремзі Бекіров етапований до тюрми 
Красноярського краю, Владлен Абдулкадиров – до тюрми Липецької обл., 
Тофік Абдулгазієв – до тюрми Челябінської обл., Меджит Абдурахманов та 
Фарход Базаров – до тюрми Саратовської обл., Іззет Абдуллаєв та Раїм Ай-
вазов – до тюрми Ульяновської обл. Ірина Данилович етапована із Сімферо-
поля до Краснодара; поки невідома установа, в якій вона перебуває (деталі 
тут і тут).

Рустем Емірусеїнов, Арсен Абхаїров та Ескендер Абдулганієв утримуються в 
найсуворіших умовах довше встановленого вироком терміну. Сейрану Салі-
єву відмовили у переведенні в колонію ближче до Криму. Мемета Бєлялова 
помістили до штрафного ізолятора. У СІЗО-2 Сімферополя знайшли Леоні-
да Кондрацького, мешканця Херсонської обл., якого окупанти тричі брали 
в полон. Амета Сулейманова, котрий має інвалідність через захворювання 
серця, етапували до СІЗО-2 Сімферополя, де йому забороняють лежати на 
ліжку з ранку до вечора.

Еміра-Усеїна Куку повернули до колонії після операції на кишківнику, не-
зважаючи на рекомендації лікарів. Також повідомляється про проблеми 
зі здоров’ям у Сервета Газієва, Богдана Зізи, Руслана Зейтуллаєва, Зекір’ї 
Муратова, Сервера Мустафаєва, Зеврі Абсеїтова, Тимура Ялкабова, Рустема 
Сейтмеметова і Тимура Ібрагімова.  

За роки окупації населення Севастополя збільшилося з 393 тис. до 560 тис. 
осіб.

Окупаційна адміністрація готується до вивезення більшості експонатів із му-
зею-заповідника «Херсонес Таврійський» за межі Криму. Окупанти продов-
жують розкопки на його території, щоб довести «історичну приналежність» 
давньогрецького Херсонесу росії. Херсонський художній музей ідентифіку-
вав 53 витвори мистецтва, які окупанти вивезли до музею Сімферополя. 

З’явилися фото Північно-Кримського каналу, який почав пересихати після 
підриву Каховської ГЕС (деталі тут і тут).
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